

टिप :- जाहिराती सोबत अर्ज विक्री व स्विकृतीचे वेळापत्रक प्रसिद्ध केले जाईल.

दिनांक	३१ जानेवारी
१५ फेब्रुवारी	विहित नमुन्यात अर्ज मागविण्याची जाहिरात वर्तमान पत्रात प्रसिद्ध करावी.
३१ मार्च	जिल्हा व्यवसाय शिक्षण व प्रशिक्षण अधिकारी कार्यालय मार्फत अर्ज विक्री व स्विकृती.
१५ मार्च	विहित नमुन्यात अर्ज ईच्छुक संस्थांनी संबंधित जिल्हा व्यवसाय शिक्षण व प्रशिक्षण अधिकारी कार्यालयात सादर करावयाची अंतिम मुदत.
३१ मार्च	जिल्हा व्यवसाय शिक्षण व प्रशिक्षण अधिकारी यांच्या कार्यालयात सादर करावयाची अंतिम मुदत.
१५ एप्रिल	जिल्हा व्यवसाय शिक्षण व प्रशिक्षण अधिकारी यांनी आलेल्या सर्व अर्जांची छानणी करून परीपूर्ण अर्ज/प्रस्ताव आपल्या योज्य त्या शिक्षण व प्रशिक्षण अधिकारी यांच्या कार्यालयात सादर करावयाची अंतिम मुदत.
३० एप्रिल	जिल्हा व्यवसाय शिक्षण व प्रशिक्षण अधिकारी यांच्या कार्यालयात सादर करावयाची अंतिम मुदत.
१५ मे	जिल्हा व्यवसाय शिक्षण व प्रशिक्षण अधिकारी यांच्या कार्यालयात सादर करावयाची अंतिम मुदत.
३१ मे	निकष पूर्ण करणेच्या संस्थाना शासन स्तरावरून परवानगी देणे.

कडे ईच्छुक संस्थांकडून अर्ज / प्रस्ताव सादर करावयाबाबत
 अर्थसंकम तसेच शिक्षण व्यवसाय अर्थसंकमच्या नवीन / अधिकृत्या विक्रय कायम स्वकीय विना अर्जदान तत्वावर सूत्रे
 शैक्षणिक वर्ष २०११-१२ पासून पूर्व व्यावसायिक अर्थसंकम, +२ स्तरावरील उच्च माध्यमिक कक्षांसाठी आधारीत व्यवसाय

४.२ कालवट्टे कुटी कायदा :-

वाढाकरण्याकरीता घेण्यात येणारे शिल्क दराने वाढ करण्याचा शासन निर्णय पान नं २८ वर देण्यात आलेला आहे.
 नव्याने अशासकीय विना अर्जदानित संस्था सूत्रे करण्याकरिता अथवा अस्तित्वात असणाऱ्या संस्थेतून विक्रीत
 उपलब्ध आहेत. (अर्जाचा नमुना परिशिष्ट सहा मध्ये देण्यात आला आहे.)
 विहित नमुन्यातील अर्ज संबंधित जिल्हा व्यवसाय शिक्षण व प्रशिक्षण अधिकारी यांच्या कार्यालयात
 अर्थसंकमसाठी प्रती एकटी जिल्हा शिल्कसह एकूण रु. ३०००/- (क.तीन हजार फक्त) आकारण्यात येते.
 अर्थसंकमसाठी प्रती एकटी अर्ज शिल्क रु. २०००/- (क.दोन हजार फक्त) व त्यानंतर विहित मुदत संपल्यानंतर प्रत्येक
 अर्ज कडे ईच्छुक संस्थांना नवीन अर्थसंकम सूत्रे करणे व अर्थसंकमची विक्रीवाढ करणे याकरिता प्रत्येक व्यवसाय
 माध्यमिक स्तरावरील पूर्व व्यावसायिक अर्थसंकम व +२ स्तरावरील व्यवसाय अर्थसंकम सूत्रे करण्यासाठी
 ४.१ अर्ज शिल्क

४) नव्या माध्यमिक शाळा / कनिष्ठ महाविद्यालयांना परवानगी देण्याबाबतचे कालवट्टे वेळापत्रक व नोंदणी शिल्क